# 习近平复信南非德班理工大学孔子学院师生

新华社北京8月18日电 近日,国家主席习近平复信南非德班里工大学孔子学院师生,鼓励他们学好中文,为传承发展中南两国友好事业、促进中非友谊合作贡献力量。

习近平指出,十年前,我见证了 德班理工大学孔子学院的成立。我 很高兴地看到,经过双方共同努力, 两国教育文化交流结出累累硕果, 众多南非青年通过学习中文,了解 了中国的历史文化,拓宽了职业选 择的道路,实现了人生的梦想。

习近平强调,中国和南非都 是重要的发展中大国,两国有着 同志加兄弟的特殊友谊,学习了 解彼此的语言文化,有助于推动 两国人民相知相亲、世代友好。欢 迎你们在学好中文的同时,多到中国走一走、看一看,更加深入地认识和理解中国,利用所学所思、所见所闻,把一个真实、立体、全面的中国介绍给更多的朋友,努力做传承发展两国友好事业的使者,为促进中非友谊合作、构建人类命运共同体贡献自己的力量。 2013年3月,习近平主席访问南

理工大学孔子学院共建协议。成立 十年来,南非德班理工大学孔子学 院累计培养了近万名学员。近期,该 院50名师生联名致信习近平主席, 讲述了学习中文的经历、收获和体 会,感谢习主席和中国政府为非洲 青年追求梦想提供了更多机会,热 切期盼习主席再次访问南非。

# 习近平主席即将出访 外交部发言人介绍有关情况

据新华社北京8月18日电(记者 董雪)应南非共和国总统拉马福萨邀请,国家主席习近平将于8月21日至24日出席在南非约翰内斯堡举行的金砖国家领导人第十五次会晤并对南非进行国席还将同。在南非期间,习近平主席还将同拉马福萨总统共同主持中非领导人对话会。外交部发言人汪文

斌18日在例行记者会上介绍有关

情况

汪文斌表示,此次会晤是三 年多来金砖国家领导人会晤首次 线下举办,也是金砖峰会时隔五 年再次击进非洲。

他介绍,本次会晤将围绕"金 砖与非洲:深化伙伴关系,促进彼 此增长,实现可持续发展,加强包 容性多边主义"主题,延续去年金 砖"中国年"良好合作势头,共同 擘画金砖美好未来。各方将就当 前国际形势中的突出挑战深入的协 换意见,加强在国际事务中的协 调配合,为变乱交织的世界注入 稳定性和正能量,为推动世界和 支展贡献智慧和力量,推政 金砖百作进一步度、金融、安全、人 全、全球治理等领域的务实合作, 引领金砖机制行稳致证,加强令 砖国家同非洲及其他新兴市场和 发展中国家的对话合作,发出维 护多边主义、聚焦共同发展的响 亮声音。

汪文斌还表示,访问期间,习 近平主席将同拉马福萨总统就双 边关系以及共同关心的国际和地 区问题交换宽见,共商两国关系 发展蓝图,为构建高水平中南命 运共同体注入强劲动力。



走进

2023年4月27日,在南非约翰内斯堡索韦托,舞者在街头表演。南非共和国地处南半球,位于非洲大陆最南端,东、西、南三面被印度洋和大西洋环抱。南非是世界上唯一有三个首都的国家;比勒陀利亚为行政首都,开普敦为立法首都,布隆方丹为司法首都。除此之外,南非主要城市还有约翰内斯堡、德班等。南非自然资源十分丰富,通讯、交通、能源等基础设施良好,矿业、制造业、农业和服务业较发达。南非多姿多彩的文化和秀美的自然景观吸引着世界各地的游客。

# 中国恢复南非牛肉进口

新华社北京8月18日电(记者 邹多为)据海关总署官方微信公众 号"海关发布"18日发布的消息,海 关总署和农业农村部17日联合发布 公告,决定自公告发布之日起,认可 南非部分区域为口蹄疫非免疫无疫区,允许这些区域内符合中国法律法规要求的牛肉等相关产品输华。

因此前南非发生口蹄疫疫情。海关总署联合农业农村部曾发布

公告,禁止南非牛肉等相关产品输 华。此后,南非积极采取各项疫情 防控措施,两国主管部门密切合 作,通过科学评估和技术磋商,中 方依法认可南非疫情防控体系,并 正式发布解禁公告,同意解除南非 有关区域牛肉输华相关禁令。在相 关产品进境时,海关将依法实施检 验检疫,确保产品安全卫生,保障 消费者餐桌上的安全。

#### 英国《经济学人》:

# 美国对华"脱钩"策略并未奏效

新华社伦敦8月17日电(记者 黄泽民)英国《经济学人》杂志日 前发表题为《拜登对华策略并未奏 效》的文章,认为美国对中国的贸 易、投资限制措施昂贵且危险,并 未等预期效果,反而使中应链 得更加混乱、不透明,而中国在供 应链中的主导地位并未削弱。

文章认为,美国官员希望限制中国获取尖端技术,并建立替

代供应链,导致针对中国的关税、投资审查和出口管控措施层出不穷,但这些措施并没有带来页期效果。美国或许把需求转向了以他国家,但这些地方的生产比以往任何时候都更加依赖中国。供应链变得更加复杂,贸易变得更加昂贵,而中国的主导地位并称赖弱。事史上,美国对中国的依赖并未改变。

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

文章分析,市场只是在不断调整,以找到向消费者供应商品的成本最优方式。拥有庞大劳动力基础和高的供应方。美国的新规则或许能调整其与中国的贸易,但无法使整个供应链摆脱中国。

文章认为,"脱钩"在很大程度上是虚假的。拜登政府的政策使得美国盟友与中国走得更近,

加深了中国与其他出口国之间的经济联系。

对于许多欠发达国家来说,接受中国的投资和中间产品、并向美国出口成品,是就业和经济增长的源泉。此外,美国不愿意支持新的贸易协定,也是这些国家将美国视为不可靠伙伴的原因之一。如果要在中美之间选择,他们可能不会站在美国一边。

### 我国首个航运指数期货上市交易

据新华社上海8月18日电(记者 陈云富)18日,我国期货市场又一国际化品种集运指数(欧线)期货在上海期货交易所全资子公司上海国际能源交易中心上市交易,成为国内期货市场上市的首为提升航运产业链企业风险管理水平和国际竞争力。

据介绍, 航运指数期货是近年来我国期货市场上市的最具创新性的期货品种, 其上市填补了我国

航运衍生品市场的空白,也是我国 首个在商品期货交易所上市的指 数类,现金交割的期货品种。

上海期货交易所理事长田向阳表示,上海期货交易所从2003年开始,携手上海航运交易所研发航运指数期货,历时20年。上市航运指数期货,有助于丰富航运产业链企业的风险管理工具,提升我国国际贸易运输服务的定价话语权和影响力,服务航运业高质量发展。

### 沪深北交易所 进一步降低证券交易经手费

据新华社北京8月18日电(记者 姚均芳 刘慧)中国证监会18日宣布,为进一步活跃资本市场,提振投资者信心,证监会指导上海证券交易所、深圳证券交易所、北京证券交易所自8月28日起进一步降低证券交易经手费。

证监会表示,沪深交易所此次将A股、B股证券交易经手费从按成交金额的0.00487%双向收取下调为按成交金额的0.00341%双

向收取,降幅达30%;北交所在2022年12月调降证券交易经手费50%的基础上,再次将证券交易经手费50%的基础上,再次将证券交易经手费标准降低50%,由按成交金额的0.025%双边收取下调至按成交金额的0.0125%双边收取。同时,将引导证券公司稳妥做好与客户会同变更及相关交易参数费率,切实将此次证券交易经手费下降的政策效果传导至广大投资者。

### 2023年我国电影 暑期档票房创影史新高

新华社北京8月18日电(记者 王鵬)国家电影局统计数据显示, 截至18日7时,2023年我国电影暑 期档票房达178亿元,超过2019年 177.79亿元的成绩,创造了新的 暑期档票房纪录。此外,2023年暑 期档观影人次已超过4.35亿。

截至目前,今年暑期档票房前 六位均为国产电影。其中,《消失的 她》暂列暑期档票房榜首位。《孤注 一掷》《八角笼中》《封神第一部:朝 歌风云》《长安三万里》《热烈》暂列 暑期档票房榜二至六位。

业界人士认为,今年的暑期档影片题材多样、质量上乘,既注重从中华优秀传统文化中汲取创作滋养,也积极从火热的现实社会中深入挖掘题材,展现出我国电影创作巨大潜力和电影市场持续复东向好。

据悉,接下来,还有《念念相 忘》《最后的真相》《绝地追击》《奥 本海默》等类型丰富的中外影片 将在今年暑期档亮相。

#### 俄国防部:

## 挫败乌方对莫斯科的无人机袭击

新华社莫斯科8月18日电 俄罗斯国防部18日表示,俄方当天挫败了乌克兰方面使用无人机袭击莫斯科的企图,事件未造成人员伤亡。

俄国防部当天在社交媒体上 发布消息说,18日凌晨4时左右,乌 方企图使用无人机袭击莫斯科市 和莫斯科州的设施,无人机被防空 系统击毁后改变了飞行轨迹,坠落 于莫斯科市中心一座非住宅建筑 上。无人机坠落时没有造成人员伤 亡,也没有引发火灾。 据塔斯社报道,事件对莫斯科 伏努科沃、多莫杰多沃和谢列梅捷 沃三个机场的运营造成影响,部分 航班被取消或延误。伏努科沃机场 在短暂关闭空域后已重新开放。

莫斯科市市长索比亚宁当天 早些时候在社交媒体上发文说,当 天凌晨一架无人机在飞往莫斯科 途中被防空系统击落。无人机残骸 坠落在莫斯科国际展览中心区域, 沒有对建筑物造成重大破坏。无人 机坠落沒有造成人员伤亡,紧急情 况部门在现场进行了处置。

#### 普陀区新驰路、新蕙路占道施工 交通限制通告

2023(施)099号

普陀区智创城西开发建设有限公司将于2023年8月22日至10月 31日期间,在新驰路、新蕙路同时进行电力管线铺设。为确保施工期 间道路交通有序、安全、畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全 法》第三十九条之规定,公安机关交通管理部门决定对施工路段实 行以下交通限制措施:

2023年8月22日至10月31日期间,逐段封闭新驰路(海天大道至新蕙路之间段)东侧非机动车道施工,东侧机动车道右侧车道供非机动车通行,左侧车道供机动车通行;逐段封闭新蕙路(新驰路至新晨路之间段)南侧非机动车道施工,非机动车在同侧人行道通行。

请途经施工路段的车辆驾驶人和行人自觉遵守交通标志、标线的指示和引导,提前规划出行路线,服从现场交警和管理人员的指挥管理,确保安全通行。

舟山市公安局交通警察支队

2023年8月16日

#### ☆中国体育彩票开奖信息

第23095期体彩6+1开奖号码:6 7 0 0 6 6 + 0 第23220期体彩排列3开奖号码:0 3 5 第23220期体彩排列5开奖号码:0 3 5 6 4 第23220期体彩20选5开奖号码:12 13 16 19 20 第23095期体彩7星彩开奖号码:9 3 3 7 7 9 + 11

#### 舟山定海购彩者喜中第23199期"排列5"6注 奖金60万元 🖳

好运相伴 惊喜相随! 体彩7星彩5000万派奖活动来了! 体彩美食主题即开票"倍儿爽"上市啦,夏日欢聚首选!

严厉打击私彩 远离非法彩票





扫一扫了解更多"舟山体彩"信息

#### **....** 中国福利彩票开奖公告

七乐彩 第2023095期 基本号: 01 02 04 10 11 13 14 特别号:26 15选5 第2023220期 基本号: 05 09 11 12 14

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721

3 D 第2023220期 开奖号码: 5 8 7

夏日送福 1200万元双色球大派奖劲爆来袭 活动自2023年8月16日零时开始

凡浙江省内购买双色球游戏单票投注金额≥30元即可随机获赠一张"快乐8"游戏"选三四码"复式彩票(金额8元) 1200万元送完当期,活动终止。

(详情请见各福彩投注站海报)



扫一扫关注